

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22 сентября 2021 г. № 241 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в приложение к государственной программе Республики Дагестан «О противодействии коррупции в Республике Дагестан»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в приложение к государственной программе Республики Дагестан «О противодействии коррупции в Республике Дагестан», утвержденной постановлением Правительства Республики Дагестан от 29 декабря 2018 г. № 206 «Об утверждении государственной программы Республики Дагестан «О противодействии коррупции в Республике Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 9 января, № 05002003661; 3 сентября, № 05002004572; 24 декабря, № 05002005094; 2020, 20 ноября, № 05002006274; 2021, 27 апреля, № 05002007050).



А. Амирханов